

El Eco de Cartagena

Diario de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

En el Patronato

Homenaje al Corazón de Jesús
Con la solemnidad ya tradicional ha celebrado el Patronato del Sagrado Corazón de Jesús las anuales fiestas de homenaje a su divino Titular, que terminaron ayer con hermosos actos que resultaron muy lucidos.

La Comunión general se vió concurridísima, tomando parte todos los alumnos y jóvenes del Patronato, celebrándose a continuación misa solemne que fué cantada por el Oficón de dicho Centro. Ofició el Arcipreste don Pedro Gambín.

Luego se sirvió espléndido desayuno, obsequio de la Superiora.

Al mediodía se hizo la acostumbrada generosa limosna a los pobres, entre los que distribuyeron abundantes raciones de pan los jóvenes del Patronato.

Numerosísima concurrencia hará por la tarde el amplio local donde se celebró el ejercicio final del triduo con la real presencia de Jesús Sacramentado, admirando todos el artístico adorno del altar y galerías del paflo con preciosas combinaciones de bonitas eléctricas en colores.

Ocupó la sagrada cátedra el capellán de la Armada don José María Torres, que estuvo muy inspirado y elocuente.

Para celebrar organizó la producción del Santísimo que ofició el M. de la Capilla, figurando en ella un espléndido coro de niñas y jóvenes de la Capilla, procedidos de su parroquia, Hijos de María del Altillo de la Parroquia, muchas señoras y nobilitas, Hijos de la Caridad de San Miguel, Tienda Asilo, Asilo de la Rabal, Casa de Expósitos y Patronato de sus respectivas Superioras, Cruzada y otros.

En la Capilla del Santísimo que llevaba el capellán de la Armada don José María Torres, al que asistían de vestimentas RR. PP. Benito y Sorralba, misioneros del Corazón de María. Las varas las conducían los señores don Oscar Nevado, don José Durán, don Francisco García y don Juan Valverde.

Cuatro gastadores de Infantería de Marina daban guardia de honor a S. D. M.

En la presidencia figuraban los señores don Francisco Ariza, don Cristóbal Campoy y don Joaquín Dato.

Un piquete de Infantería de Marina con bandas de tambores y cornetas y música cerraba marcha, dando escolta al Santísimo.

Las casas del trayecto lucían colgaduras en los balcones y una gran multitud se apiñó en las aceras para ver pasar la procesión.

Esta se recogió después de las ocho y media en la Casa de Expósitos, desde cuyo balcón principal se dió la bendición con Jesús Sacramentado a los fieles congregados ante el edificio, cantándose antes un precioso motete por el coro de la Casa. Después se hizo la reserva en la capilla y fueron obsequiados los concurrentes con espléndido lunch.

Una vez más pueden estar satisfechos de su brillante homenaje al Corazón de Jesús la Superiora, Comunidad y elementos del Patronato, a los que felicitamos con tal motivo.

Adquiera V. el **ALTAVOZ PHILIPS** Características admirables **CASAU, MAYOR, 13**

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

A Guadalejara el secretario del Juzgado Municipal don Quiliano de la Fuente.

—A sus posesiones de Los Médicos se han trasladado don Luis Blanco y su distinguida esposa doña María Cano.

—De su viaje de boda ha regresado el Teniente de Navío don José Fernández Pery y su bellísima esposa doña Pilar Rivera.

—Al Escorial ha marchado la encantadora señorita Conchita Bover hija del Comandante de Infantería de Marina don Francisco.

—De Madrid han regresado el Capitán de Corbeta don Ramón Gamez, su distinguida esposa doña María Guardiola e hijo Ricardo.

—A Madrid ha marchado el Intendente don Pedro Molero.

—Ha marchado a Madrid el Gobernador militar de la plaza y provincia Excelentísimo señor don Francisco de Zuñillaga.

—Ha regresado de Barcelona el comerciante de esta plaza y teniente de Alcalde don Antonio Vila.

—Precedente de Madrid ha regresado a esta el coronel de Artillería don José López Pinto.

—Ha salido para Madrid para continuar sus gestiones en favor de la traida de aguas nuestro alcalde don Francisco Muñoz Delgado.

—Ha llegado a esta, posesionándose de su cargo, el general segundo jefe de la plaza Excmo. señor don Procopio Pignatelli de Aragón. Recibe nuestro saludo de bienvenida.

—Ha marchado a Madrid, para reunirse a la peregrinación que visitará París y Lourdes con motivo del centenario de la Medalla Milagrosa, el cura ecónomo de Santa María de Gracia don Tomás Collados.

NOTAS VARIAS

Por el Dr. Basios ha sido operado felizmente el ex militar don Juan de la Cierba de sus recientes lesiones en el accidente automovilista.

Hubo necesidad de anestesiarse al paciente, habiendo quedado reducidas la fractura del húmero y la de la región pelviana.

De no sobrevenir complicaciones, el señor Cierba tardará en curar unos cuatro meses.

ENFERMOS

Está mejorada de su enfermedad doña María Pico de Malo de Molina

—Se halla mejorada de su dolencia doña María Salmerón de Aznar.

—Se halla restablecido de su enfermedad el ingeniero Director de las Obras del Puerto don Vicente Maese.

—Se encuentra restablecido el Delegado de la Constructora don Luis Vial.

La Patrona de los Marineros

Mañana da comienzo el solemne novenario a la Santísima Virgen del Carmen en la Iglesia castrense de Santo Domingo.

Este año ofrece poderosos aliados que, sin duda, han de llevar a la simpática Iglesia a numerosas fieles. Entre ellos bien merece que señalemos la inauguración de la nueva imagen, preciosa talla del escultor pontifical Font de Madrid, que a cuantos la

han visto, ha arrancado exclamaciones de admiración.

En ella ha puesto el autor su saber, su inspiración, su unión de «Imaginería cristiana» de la gloriosa escuela española y ha conseguido una obra magnífica. Tan hermosa imagen será bendecida por el señor Vicario del Departamento mañana antes de la misa de 8 y 1/2.

El orador es otra iniciativa acertada de la Asociación del Carmen. El P. Pardo, Jesuita, es un antiguo marino, que siendo alférez de navío, después de un viaje en la «Nautilus» abrazó el estado religioso ingresando en la Ilustre Compañía de Jesús. Cuenta en este Departamento con condiscípulos o contemporáneos suyos, hoy prestigiosos jefes de la Armada, que seguramente acudirán en gran número a escuchar de labios del que fué compañero de profesión y carrera las sabias enseñanzas que como sacerdote derrame desde el púlpito para aprovechamiento de las almas.

La parte musical está a cargo del notable coro de la Asociación. Como ya saben nuestros lectores lo dirige Vicente Vela.

Otro día publicaremos los nombres de las distinguidas señoritas que componen este coro, que en todas sus actuaciones en las misas del 16 de cada mes ha merecido unánimes elogios.

Es de esperar que el templo se vea repleto de fieles, especialmente de marinos y sus familias, puesto que estos cultos tienden a honrar a la Virgen benditísima constante bienhechora de los que navegan.

EL "GALATEA"

Es esperado de un momento a otro el buque-escuela «Galatea» que conduce a los aprendices marinos que están realizando prácticas.

Probablemente permanecerá en este puerto unos tres o cuatro días.

Manda dicho buque, el Capitán de Fragata don Ramón Alvargonzález.

Información de Marina

Del Departamento

Han cumplimentado al Excmo. señor Capitán General, el Alcalde don Francisco Muñoz Delgado, primer Teniente de Alcalde don Julio Minguez y el Director del IGO DE CARTAGENA don Jesualdo Soter, Capitán de Corbeta don Manuel Guimerá Teniente de Navío don Alfonso Colomina, Comisario de primera don Adolfo Bonet y el Alférez de Navío don José Sánchez Plazón.

Esta mañana recibió S. E. al Comandante General del Arsenal, y a los Jefes y Oficiales con mando en el Departamento.

—Se dispone que el subinspector de Sanidad don Emilio Gutiérrez Pallardó, se encargue de los deberes de Jefe de los servicios de Sanidad del Departamento y Director del Hospital.

—Id. id. que el Contador de Navío don José Ceño entregue la Habilitación de la Base Aeronaval de San Javier, al de igual empleo don Pedro Lobers, siendo intervenida dicha entrega por el Comisario don José Butigieg.

Espectáculos

Cine Sport.—Hoy «El sargento Malacara» por Lon Chaney.

†
VII ANIVERSARIO
Requiere a Dios en Caridad por el alma del señor

Don Vicente Botalla Torremocha

que falleció el día 8 de Julio, de 1923 confortado con los auxilios espirituales

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Carmen Irles, hijos don Vicente, doña Carmen y don Luis: hijas políticas, hermanos, nietos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia

ruegan a sus amigos y personas piadosas se sirvan encomendar su alma a Dios y asistir a la misa de requiem y reposo que se celebrará en la consagrada iglesia de la Caridad el martes día 8, a las nueve de la mañana, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

H-y concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Una boda

Como hablamos anunciado, el sábado a las siete de la tarde tuvo lugar en la parroquia castrense de Santo Domingo el enlace matrimonial de la bella señorita Filo Fernández Montoto hija de don Virgilio Fernández Lavaredo, con el ilustre teniente de Artillería don Tomás Mediavilla.

El templo cuyo altar mayor lucía artístico adorno y profusión de luz, se vió lleno de numerosas amistades de las familias de los desposados que con sus simpáticas cuerdas con nosotros.

A los acordes de una marcha especial penetraron los novios en la iglesia por la puerta de la calle Mayor.

Ella muy guapa, lucía su arrogante figura rica traje de crepón blanco con largo manto y finísimo velo de tul blanco, con auténtico encaje, sujeto a su frente por artística diadema de azahar, enmarcando su hermoso rostro, de una correcta belleza.

La daba el brazo su padrino en la ceremonia, nuestro querido amigo don José Mediavilla, y la cola de su manto la sostenía la preciosa niña Carmencita Gómez, primorosamente vestida.

El novio vestía el uniforme de gala del cuerpo a que pertenece y llevaba del brazo a la madrina de boda y madre de la contrayente, doña Aurora Montoto Alcaraz.

Bendijo la unión el conde de Santa María de Gracia don Eugenio Perra.

En el acta firmaron como testigos testigos los Excmos. señores don Juan Antonio Gómez Quiles, y don Alfonso Torres, don Antonio Cal, don Alfonso Pérez Martínez, don Gabriel López Blanes, don José López Pinto, don Ramiro García Álvarez, don Fernando Ojiva Zamora, y don Oscar Nevado.

Luego se trasladaron los desposados, padrinos y amistades, al Gran Hotel donde se sirvió espléndido lunch.

Los nuevos esposos, a los que deseamos felicidades sin fin, marcharon en automóvil al Puerto de Mazarrón de donde se trasladarán a Asturias.

Los conflictos sociales

Nota Oficiosa de la Alcaldía
Ministro de Gobernación comunique lo siguiente:
Las noticias recibidas acusan tranquilidad en toda España.

En Barcelona huelgas de Matarró igualada continúan en el mismo estado.

En Girona se uliman preparativos para que puedan reanudarse trabajos en ferrocarril Rivas Nuria próximos lunes.

En Granada continúa igual estado huelga mineros Alquíle.

En Murcia y Navarra las que hay planteadas.

En Terreña estacionada huelga ladrilleros Reus.

En Vizcaya continúa en igual estado huelga obreros ramo construcción y de tracción vagues Gredote a Bilbao, Cartagena 6 de Julio de 1930.

La novena del Carmen

En la parroquia titular

Este noche a las ocho, solemne se celebrará el novenario que comienza mañana martes.

Todas las mañanas a las siete y media, Misa rezata y Novena. A las nueve se expondrá S. D. M., celebrándose a continuación misa solemne y se rezará por segunda vez la Novena.

Por la tarde a las seis y media, se hará la Novena Solemne con exposición de S. D. M. y sermón durante todo el Novenario a cargo del muy ilustre señor doctor don Vicente A. de Mañá Molá Canóncigo de la Iglesia Colegiata de San Nicolás, de Alicante. Por la noche a las nueve y media, Novena rezada.

El miércoles 16 festividad de Nuestra Señora del Carmen, a las siete y media Misa de Comunión general; a las nueve y media, Misa solemne a gran orquesta y en la que ocupará la Sagrada Cátedra, e ya referido señor Alemán.

Por la noche a las ocho, terminada la novena, saldrá la procesión.

El día 17, a las nueve, habrá el sufragio de los hermanos difuntos.

Con solemnes funciones religiosas terminó ayer en la parroquia del Carmen el novenario a la Virgen del Perpetuo Socorro, predicando elocuente mente el señor cura ecónomo don Alfonso Ródenas.

La concurrencia elogió mucho el celo de la nueva Archicofradía que ha organizado tan hermosos cultos.